

## परिवार के लिए खत: कार्यक्रम में पात्रता की जाँच करने के लिए चुने जाने की अधिसूचना

विद्यार्थी का नाम: \_\_\_\_\_ स्कूल: \_\_\_\_\_ तिथि: \_\_\_\_\_

### महत्वपूर्ण: इस खत का जबाब देना आवश्यक है

माननीय \_\_\_\_\_:

अगर आपने इस खत का जबाब नहीं दिया तो आपके बच्चे को मुफ्त या कम दाम पर भोजन मिलना बंद हो जाएगा। इस खत को भेजने का यह मतलब हुआ कि आपको जानकारी भेजने की, या \_\_\_\_\_ तक \_\_\_\_\_ से सम्पर्क करने की आवश्यकता है।

हमें आपके बच्चे के भोजन पाने का फार्म मिला जिसमें उसके लिए मुफ्त या कम दाम पर भोजन का निवेदन किया गया था। हमारे कार्यालय ने इस फार्म का पुनर्विलोकन करने का निर्णय लिया है ताकि हम यह निश्चित कर सकें कि केवल उपयुक्त बच्चों को मुफ्त या कम दाम पर भोजन मिले।

आपको या तो (1) ऐसे कागज़ात भेजने की आवश्यकता है जिससे यह साबित हो सके कि आपको अपने बच्चे के लिए फूड स्टैम्प या TANF मिलता है, या (2) संलग्न पत्रों पर अपने परिवार के हर वयस्क सदस्य का नाम तथा सोशल सिक्युरिटी नंबर भेजने की आवश्यकता है और ऐसे कागज़ात जिनसे आपके परिवार की सामयिक आय साबित हो सके।

साथ हम कुछ ऐसी जानकारी भेज रहे हैं जिसमें यह दिखाया गया है कि आप किन कागज़ात द्वारा साबित कर सकते हैं कि आपको इस वक्त अपने बच्चे के लिए फूड स्टैम्प या TANF मिल रहा है या आपकी पारिवारिक आय क्या है। मुमकिन हो तो मूल कागज़ात मत भेजें। अगर आपने मूल कागज़ात भेजे, तो ख़ास निवेदन करे बग़ैर ये आपको नहीं लौटाए जाएँगे।

\_\_\_\_\_ तक बच्चे को मुफ्त या कम दाम पर भोजन मिलने की योग्यता साबित करने वाली जानकारी अगर आपने नहीं भेजी, तो इन भोजन के भत्तों को बंद कर दिया जाएगा।

अगर आपको कोई प्रश्न हो या किसी प्रकार की सहायता चाहिये, तो कृपया \_\_\_\_\_ से \_\_\_\_\_ पर सम्पर्क करें। अगर आपको हमारी ओर से तक कोई जबाब नहीं मिला, तो मुफ्त या कम दाम पर भोजन पहले की तरह मिलता रहेगा।

इस मामले में आपके सहयोग के लिए बहुत बहुत धन्यवाद।

आपका,

---

अग्रीकल्चर विभाग (USDA) के अनुसार, विभाग के किसी भी कार्यक्रम या क्रिया में जाति, रंग, राष्ट्रीय उत्पत्ति, लिंग, उम्र या अशक्तता के आधार पर विभेदन करना हार्गिज़ निषेध है। अशक्त लोगों को, जिन्हें कार्यक्रम सूचना संचार हेतु अन्य माध्यम की आवश्यकता हो (जैसे कि ब्रेल, बड़े अक्षरों की लिपि, आडियोटेप आदि) उन्हें USDA के टारगेट केन्द्र से (202) 720-2600 (ध्वनि तथा टी.डी.डी) सम्पर्क करना चाहिये।

विभेदन आधारित शिकायत दर्ज़ करने के लिए निम्न से सम्पर्क करें: USDA, Director, Office of Civil Rights, Room 326-W, Whitten Building, 14<sup>th</sup> and Independence Avenue, S.W., Washington D.C. 20250-9410 या (202) 720-5964 (ध्वनि तथा टी.डी.डी) पर सम्पर्क करें। USDA एकसमान मौके का प्रदायक और नियोक्ता है।

